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/ Ημερίδα για το «ασφαλές διαδίκτυο» στο Πανόραμα

Μεγάλη ανταπόκριση στην μαθητική κοινότητα, αλλά και στους γονείς και τους

εκπαιδευτικούς είχε η ημερίδα ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης με θέμα: «Ασφαλές Διαδίκτυο

- Σχολικός εκφοβισμός και Συμπεριφορές εξάρτησης από το Διαδίκτυο» που διοργάνωσε ο

δήμος Πυλαίας- Χορτιάτη, σε συνεργασία με το Εθνικό Διαδημοτικό Δίκτυο Υγιών Πόλεων και

το ΚΕΠ Υγείας Δήμου Πυλαίας- Χορτιάτη.

Πλήθος μαθητών, εκπαιδευτικών, αλλά και δημοτών που βρέθηκαν στο Αμφιθέατρο του

Δημαρχείου Πανοράματος είχαν την ευκαιρία να ενημερωθούν από ειδικούς επιστήμονες για

τα προγράμματα και τις δράσεις που στοχεύουν στην προστασία των παιδιών και των

εφήβων και αφορούν στην ασφαλή χρήση του διαδικτύου και τον σχολικό εκφοβισμό, καθώς

και τους τρόπους προφύλαξης τους.

Κηρύσσοντας την έναρξη των εργασιών στο σύντομο χαιρετισμό του ο δήμαρχος Πυλαίας –

Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης σημείωσε: «Θα ήθελα να συγχαρώ πραγματικά όλους τους

συντελεστές και εμπνευστές της σημερινής ημερίδας καθώς και τη διεύθυνση του ΚΕΠ Υγείας

για την εξαιρετική πρωτοβουλία να θίξει ένα μεγάλο σύγχρονο θέμα που αγγίζει κάθε ελληνική

οικογένεια. Νομίζω δεν υπάρχει αμφιβολία πως φτιάξαμε μια ηλεκτρονική κοινωνία με τα θετικά

της αλλά και τα προβλήματα της και είμαστε πλέον βαθιά μέσα στο πρόβλημα».
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  Προηγούμενο (/topika-nea-vpress/10735-μεγάλη-εκδήλωση-αλληλεγγύης-στην-

πλατεία-ευόσμου)

Επόμενο   (/topika-nea-vpress/10715-συνεργασία-του-κρατικού-θεάτρου-βορείου-

ελλάδος-με-τον-δήμο-κορδελιού-ευόσμου)

Επιπλέον πρόσθεσε: «Το διαδίκτυο μπορεί να είναι ασφαλές, εάν το κάνουμε εμείς να είναι

ασφαλές. Αν κοιτάξουμε να το ελέγχουμε εμείς αντί να μας ελέγχει αυτό. Χαίρομαι που από τη

σημερινή ημερίδα θα αποκτήσετε μια καλή γνώση των κινδύνων του διαδικτύου. Χαίρομαι που

θα ακούσετε πραγματικά περιστατικά από επιστήμονες και ανθρώπους που έχουν αφιερώσει

τη ζωή τους για ένα ασφαλέστερο διαδίκτυο. Και θέλω να κλείσω με μια θερμή παράκληση. Να

είμαστε ενημερωμένοι για τους κινδύνους που είναι γύρω μας. Και να είμαστε κάθε στιγμή

κοντά στα παιδιά μας. Αυτή είναι η καλύτερη πρόληψη, όπως θα σας το βεβαιώσουν και οι

ειδικοί».

Στους κινδύνους που απειλούν τα παιδιά μας, γεγονός που καθιστά εξαιρετικά σημαντική την

ασφαλή χρήση του διαδικτύου, αναφέρθηκε από τη μεριά του ο αντιδήμαρχος Απασχόλησης

Κοινωνικής Προστασίας, Υγείας και Παιδείας, Ηρακλής Τιτόπουλος, προλογίζοντας τους

ομιλητές της ημερίδας. Συντονίστρια της εκδήλωσης ήταν η προϊσταμένη Κοινωνικής Πολιτικής

και Υγείας του δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη, Φεβρωνία Παπαδοπούλου, ενώ τα θέματα της

ημερίδας ανέλυσαν διαξονικά:

* η βουλευτής Α΄ Θεσσαλονίκης, συντονίστρια της καμπάνιας «Ένα στα Πέντε» για την

πρόληψη της παιδικής σεξουαλικής κακοποίησης, Έλενα Ράπτη

* η ψυχίατρος, διευθύντρια Ε.Σ.Υ. και επιστημονικά υπεύθυνη του τμήματος Αποκατάστασης

Εξαρτημένων ΙΑΝΟΣ, ΨΝΘ, Κάκια Νικολάου,

* ο επιστημονικός υπεύθυνος των ΚΕΠ Υγείας, επικεφαλής της γραμμής βοηθείας Ελληνικού

Κέντρου Ασφαλούς Διαδικτύου και επιστημονικός σύμβουλος Σχολών Γονέων, Γεώργιος

Κορμάς.
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